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Podloga za miša Manhattan Wrist-Rest 434362, 
black

Šifra:
Kategorija prozivoda: Dodatna oprema
Proizvođač: Manhattan

Ergonomski podloga za miša sa osloncem za zglob / podrškom za 
dlan za veću udobnost tokom rada i igranja
Ako koristite desktop miš sa računarom, Manhattan Vrist-Rest Mouse Pad pruža udobnost koja vam je potrebna 
za rad i igru bolje. Mekana podignuta površina jastučića koristi gel materijal koji podržava zglob i sprečava 
umor. Teksturirana, performanse podešena površina optimizuje optičke i laserske senzore miša za preciznost 
piksela i ukupnu odzivnost praćenja. Njegova gumirana, neklizajuća podloga drži jastučić čvrsto na mestu, čak i 
u užurbanim situacijama. Sama podloga štiti površinu vašeg stola, tako da ne ogrebete njegovu završnu obradu 
dok pomerate miša tamo gde vam je potreban. Ova podloga za miša pomaže vam da nastavite da radite na bilo 
kom računarskom zadatku i čini svaku igru ugodnijom. Vodootporan premaz štiti od izlivanja. Osim toga, 
otporan je na mrlje i lako se čisti.
 
 
 
Podrška za zglob kako biste držali ruku u opuštenom položaju, tako da možete udobno koristiti miša ceo dan
Mikro-teksturirana površina za ultra-visoku preciznost sa optičkim i laserskim miševima
Mekan, ali elastičan gel materijal za ergonomsku amortizaciju
Velikodušan 240x200 mm površina sa puno prostora za manevrisanje
Niskog profila sa samo 4 mm (0.16 u.) Visina
Bori se protiv umora za dugotrajnu upotrebu
Vodootporan premaz za zaštitu od izlivanja kafe, energetskih napitaka i još mnogo toga
Gumirani, neklizajuća leđa da bi miš prostirka čvrsto na mestu
Otporan na mrlje i lako se čisti
Masa: 95g
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


